

Директор завода «Энерготехмаш» А.Н. Иванов официально стал кандидатом в депутаты Самарской губернской думы.

21 июля необходимые для выдвижения документы переданы в территориальную избирательную комиссию по Жигулёвскому одномандатному избирательному округу № 17.

Территория округа охватывает Жигулёвск, Октябрьск, Сызранский район и часть Ставропольского района, расположенную на правом берегу Волги.

- На встречах с жителями продолжим собирать предложения в «Народную программу». Только совместными усилиями мы сможем добиться качественных изменений и внести свой вклад в процветание Самарской области и всех её муниципалитетов, - говорит А.Н. Иванов..